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Vormx+a=b

Bv. x+6=-20

Term bij x wegwerken door omgekeerde
bewerking uit te voeren bij beide leden
(optellen of aftrekken)

Controle:

-26+6=-207 Oké!

Vormax=b
Bv. —x=12
7

Factor bij x wegwerken door omgekeerde
bewerking uit te voeren bij beide leden
(vermenigvuldigen of delen)

Bx=12
= 7 —
‘7 _ _ _ 7
—3x:—3=12:—3
7 7 7
—x __7=12 -7
3
Xx=-28

Controle:

‘73 . (-28) =12 ? Oké!

Vorm ax + b=c

Bv. lx-3=2
4

1) Eerst term wegwerken: zelfde getal
optellen of aftrekken in beide leden
2) Dan factor wegwerken: zelfde getal
vermenigvuldigen of delen in beide

leden
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lx-4=5.4
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x=20
Controle:
1.20-3=27
4

5 -3=27?0ké!




